

2023年2月14日

各 位

会 社 名 京 葉 瓦 斯 株 式 会 社 代表者名 代表取締役社長 羽生 弘 (コード番号:9539 東証スタンダード) 問合せ先 総務部長 三浦 一棋 (Tm047-325-4111)

代表取締役の異動に関するお知らせ

当社は、本日開催の取締役会において、下記のとおり、代表取締役の異動について内定いたしましたので、お知らせいたします。

なお、本件は、2023年3月29日開催予定の第138期定時株主総会ならびに総会終了後の取締役 会において決定する予定です。

記

1. 異動の理由

事業環境の変化に対応し、経営体制の更なる強化のため。

2. 異動の内容

2023年3月29日付

	氏	名	新役職名	旧役職名
江	ぐち 口	孝	代表取締役社長	取締役
は羽羽	生	ひろし 弘	相談役	代表取締役社長

3. 新任代表取締役社長の氏名および経歴

新 役 職 名 代表取締役社長
氏 名 江 口 孝

生 年 月 日 1 9 6 1 年 3 月 6 日
最 終 学 歴 1 9 8 3 年 3 月 慶應義塾大学法学部卒業
略 歴 1 9 8 3 年 4 月 当社入社
2 0 1 0 年 4 月 当社経理部長
2 0 1 3 年 3 月 当社取締役経理部長
2 0 1 5 年 3 月 当社取締役経理部長
2 0 1 9 年 3 月 当社取締役常務執行役員(現)

所有株式数 9,549株

(所有株式数は、2022年12月31日現在のものです)